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PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY

Program sobotní bohoslužby

9:30 – 10:30 Sobotní škola uvádí Josef Fuksa

Společná píseň č. 23 a modlitba

Sobotní škola v malých skupinách

Sbírka na misijní projekty CASD

Společná píseň č. 109 a modlitba

10:30 – 10:45 Přestávka

10:45 – 12:00 Bohoslužba s kázáním uvádí Antonín Šedivý

Varhanní preludium: Eva Šubrtová

Společná píseň č.: 279

Sborová oznámení

Příběh pro děti: Michal Balcar

Introit: Ž 68,20

Společná píseň č.: 189

Přímluvná modlitba: Dan Sedláček

1. čtení z Bible: Jarmila Králová – Ž 106,2-8 (vsedě)

Společná píseň č.: 213

2. čtení z Bible: Vladimír Kubík – Gn 12,10-20 (vestoje)

Modlitba před kázáním: Otakar Jiránek

Kázání: Michal Balcar – "Síť potrhaná strachem, lží a 
sobectvím"

Společná píseň č.: 225

Modlitba: Michal Balcar

Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: 1 Kor 16,13

Společná píseň č.: 280

Varhanní postludium

14:00 Odpol. shromáždění s kázáním: Michal Balcar
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● Dnes při dopolední i odpolední bohoslužbě poslouží kázáním náš kazatel 
Michal Balcar. 

● Michal Balcar bude kázat taktéž příští sobotu.

● Již se začínají zaplňovat místa na sborovém víkendu, proto neváhejte s 
přihláškami. Naleznete je na traktátu.

● V přimluvných modlitbách mysleme tento týden na přípravy sborového 
víkendu. Přimlouvejme se za naše kazatele Maťa i Michala a jejich rodiny. 
Prosme za Denisku Kubíkovou, ale i ostatní nemocné. Prosme v duchu 
verše 2 Tes 3,1.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:

1.762 Kč Sbírka pro misijní účely CASD 

7.458 Kč* Sbírka a dary pro potřeby našeho sboru

*tj. 57% týdenní částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru 

Oznámení sboru Vinohrady

Ti, kteří by rádi přispěli do Fondu naléhavé pomoci, mohou zasílat prostředky, které se 

rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 77777.

Na provoz sboru můžete přispět také bezhotovostně a to na stejný účet pod v.s. 99999.

Za všechny příspěvky moc děkujeme!
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Kázání ze soboty 15.2.2020 – br. Martin Pavlík

JAN KŘTITEL A JEHO POSELSTVÍ PRO NÁS

J 1, 19–23

Milé sestry a bratři v Kristu,

naši pozornost chci dnes zaměřit na postavu, která v Ježíšově příběhu znamenala 
důležitou roli, zmiňují ji všechna čtyři evangelia, a přesto jako by celý život hrála druhé 
housle. Nejprve si položíme otázku, kdo byl tento člověk, který hlásal, že už je to tady a nebe
sestupuje na zem, poté si všimneme nenápadného, avšak jednoho ze zásadních momentů jeho
života, a nakonec snad také dojdeme k tomu, proč má smysl číst v Bibli jeho příběh i dnes.

Příběhu této postavy nelze rozumět bez příběhu Ježíšova, a troufám si říct, že to samé 
lze říct i opačně – že snad ani Ježíšově příběhu bychom v mnoha ohledech nerozuměli 
správně, pokud bychom neznali příběh dnešní postavy; postavy, pro kterou byl křest tak 
typický, že byl podle něho pojmenován „Křtitel“.

Jde o člověka, který kázal dřív než Ježíš. Kdybych vám položil otázku, kdo je autorem 
stručného a přesto nesmírně hlubokého kázání ve znění: „Čiňte pokání, neboť se přiblížilo 
království nebeské.“ – jak byste odpověděli? Všimli jste si v Matoušově evangeliu ve třetí 
kapitole, jak zní obsah kázání Jana Křtitele? „Čiňte pokání, neboť se přiblížilo království 
nebeské.“ A víte, jak zní Ježíšovo první kázání, o kterém čteme v následující, čtvrté kapitole? 
„Čiňte pokání, neboť se přiblížilo království nebeské.“ Stejné poselství, kterým Matouš, možná 
nejlépe ze všech evangelistů, vyjádřil sounáležitost mezi Ježíšem a Janem Křtitelem. Zvěst 
obou totiž zaznamenal stejnými slovy. Tato skutečnost jako by podtrhovala to, co jsme již 
objevili – příběhy obou postav se vzájemně potřebují a doplňují.

I on byl prorokem přicházejícího božího království. Evangelia několikrát zmiňují, že i on
měl své učedníky jako Ježíš, mnoho lidí ho stejně jako Ježíše vyhledávalo a následovalo. 
A přesto si na Ježíše ani na mesiáše nikdy nehrál a do konce života zůstal poctivý v roli, 
kterou zastával. A tou bylo, jak sám říkal, jen připravit cestu někomu jinému. Možná si 
vybavíte film Poslední pokušení Krista, anebo Botticelliho nástěnnou fresku Kristovo pokušení či
nějakou z mnoha knih s tímto námětem. O Ježíšových pokušeních se mluví často. Málo se 
však mluví o pokušení, kterému čelil Jan Křtitel, a přitom podobně závažnému – pokušení 
myslet si, že je důležitý. A stejně jako Ježíš nepodlehl.

Jan Křtitel je výjimečná postava v mnoha ohledech. Je známý, i když popisnými nebo 
různými životopisnými informacemi evangelisté o něm šetří. Objevuje se náhle a vše, co si 
v souvislosti s ním vybavíme – poušť, řeku Jordán, kožený oděv, stručné obrysy jeho kázání, 
křtu a násilné smrti – všechno souvisí s Ježíšovým příběhem. Kdo tedy byl Jan Křtitel, 
kterého Ježíš označil za největšího z proroků? Tak zněla naše první otázka. V naplnění 
Izajášova proroctví, které jsme dnes dopoledne zaslechli taky, to byl člověk, který byl vyslán, 
aby Ježíši připravil cestu. S nadsázkou bychom možná mohli říct, že to byl významný 
influencer své doby – i on se divně oblékal a dělal reklamu někomu jinému.  Od dnešních 
influencerů, tedy vlivných lidí s obrovským dosahem k jejich sledovatelům, se však liší v jedné
podstatné věci. Jednak této své roli skutečně podřídil celý život, o který nakonec přišel, ale 
především – a toho si chci zvláště všimnout– věděl, kdo není. I přesto, že jde vlastně o jednu 
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z nejzáhadnějších postav v Novém zákoně, v této věci byl patrně zřetelnější než všichni 
ostatní – věděl, kdo není.

Víte, že služba Jana Křtitele vzbudila senzaci. Kolem jeho osoby došlo v tehdejší době 
skutečně k velkému duchovnímu probuzení. Velké zástupy lidí směřovaly k řece Jordán, aby 
si poslechly jeho výzvu a nechali se pokřtít. Hnutí, které vyvolal, nemohlo zůstat bez 
povšimnutí a ani nezůstalo, a tak k němu byla vyslána delegace s jediným záměrem – zjistit, 
kdo tento člověk je, a tak mu čtyřikrát položila otázku po jeho identitě.

Toto je svědectví Janovo, když k němu Židé z Jeruzaléma poslali kněze a levity, aby se ho 
otázali: „Kdo jsi?“ Nic nepopřel a otevřeně vyznal: „Já nejsem Mesiáš.“ Znovu se ho zeptali: „Jak 
to tedy je? Jsi Eliáš?“ Řekl: „Nejsem.“ „Jsi ten Prorok?“ Odpověděl: „Ne.“ Řekli mu tedy: „Kdo 
jsi? Ať můžeme přinést odpověď těm, kdo nás poslali. Za koho se sám pokládáš?“ (J 1, 19–22)

Kdo jsi? Jak to teda je? Kdo teda jsi? A nakonec, za koho se pokládáš ty sám? Často se
citují Janovy drsné, vyhrocené výroky a varování, ale tento nenápadný moment z Janova 
života, který jsme právě četli, mě fascinuje nejvíce. Na všechny otázky odpověděl negativně: 
nejsem mesiáš, nejsem Ježíš, nejsem Eliáš ani žádný jiný prorok. Tvrdil jen, kdo není, protože 
věděl, že odpovědět kladně na všechny 3 otázky může jen jeden člověk – Ježíš. A na poslední
otázku, za koho se pokládá on sám, odpověděl prostě: jsem hlas, pouhý hlas, který připravuje
cestu na setkání s někým důležitějším. Tvrdí, kdo není, a tam, kde částečně odpoví, se 
pokaždé dozvíme něco o Ježíšovi: jsem hlas, který ale oznamuje někoho jiného; jsem ten, 
který křtí vodou, ale uprostřed vás je ten, koho neznáte a komu nejsem hoden ani rozvázat 
řemínek u jeho obuvi.

A tady se chci na chvíli vynořit z Bible a položit si otázku. Co je těžší? Říct, kdo jsme, 
nebo kdo nejsme? Představte si, kolika méně problémům bychom v dějinách zřejmě čelili, 
kdyby si někteří lidé včas uvědomili, kdo nejsou. Kolik „mesiášů“ v dějinách uvěřilo tomu, 
kým ve skutečnosti nebyli. A ve většině případů to mělo fatální důsledky. A zřejmě to známe 
i u sebe… O kolik méně problémů bychom měli i my sami, kdybychom si někdy nehráli na 
něco, co nejsme. Jan Křtitel to zvládl. Ale nikdo neříká, že je to jednoduchá věc. Umíme to 
taky? Jak to zvládnout? Jak si uchovat střízlivost sám o sobě? Jak v tom neselhat? A hlavně, 
jak na takovou otázku může odpovědět křesťan, který podle většinové české společnosti má 
jen pomotanou hlavu nějakým náboženstvím. Vždyť třeba Marx říkal, že náboženství je opium
lidstva a že je to právě víra věřících lidí, která jim motá hlavu. Feuerbach tvrdil, že pojem 
Boha je jen lidskou projekcí a celý náboženský svět je svět zdání, snů, přání a fantazie. 
A například Freudova teorie iluze je to samé v bledě modrém. Na první pohled jsou to právě 
náboženství, která si něco nalhávají a na otázku po střízlivosti by odpovídat neměla. Ale co 
když je to právě naopak? Co když právě křesťanská víra vede člověka k poznání toho, kým 
skutečně je. A ano, i toho, kým není.

Shodneme se nejspíš na tom, že i víry se dá zneužít, v dějinách jsme toho byli svědky 
mnohokrát. Skutečná víra by však měla iluzí zbavovat. K uvědomění, kdo nejsme, k tomu by 
nás měla vést naše víra. Je to jistě jedna z jejích úloh.

Jak si tedy uchovat vnitřní střízlivost o sobě? Jak zvládnout tlak dnešní doby na 
autenticitu? Nežít v iluzích a nic si nenalhávat? Myslím, že příběh Jana Křtitele je moudrou 
odpovědí. Tuto věc bychom s Křtitelem měli mít společnou – vědět, že nejsme mesiášové. 
Téměř před deseti lety z tohoto místa Prof. Pavel Filipi řekl větu, kterou jsem si vybavil, když 
jsem dopisoval své kázání. Zůstala mi v paměti a vytanula mi na mysli právě v naší dnešní 
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souvislosti. Řekl tehdy, že se Bůh stal člověkem, aby se žádný člověk nemusel nebo 
nepokoušel stát Bohem. Když se lidé snažili stát se Bohem, vždy to dopadlo špatně.

Sestry a bratři, příběh Jana Křtitele má smysl si přečíst i dnes. A jde o mimořádnou 
postavu zvláště pro naši církev. Víte proč? I Jan Křtitel totiž pocítil povolání zvěstovat Ježíšův 
příchod, a jeho službu bez toho nelze pochopit. Čím tedy dodnes jeho příběh obohacuje naši 
víru? Ukazuje totiž, že…

1) Čekat na druhý příchod a na přicházející nebeské království znamená činit pokání. Tak 
znělo jeho poselství. Činit, tedy něco dělat. Naše očekávání – i nás adventistů – a 
vyhlížení přicházejícího Krista nemá být pasivním čekáním, ale očekáváním činným, 
naplněným bohatým programem obnovy a proměny.

2) I spousta našich očekávání, jak se o tom dozvídáme z dějin naší církve, podobně jako 
očekávání Janova, se někdy míjela s tím, kým Kristus skutečně byl. I některé naše 
eschatologické představy o soudu, podobně jako ty Janovy, se někdy míjely s tím, kým 
Kristus byl. Musíme to přiznat, přiznal to i Jan a i my se spolu s ním potřebujeme stále 
ptát: ‚Pane, jsi ten, kdo má přijít?’ ‚Kdo jsi Pane?’ Tato Křtitelova otázka je výzvou 
k celoživotnímu budování živého vztahu s Kristem, a také o odvaze přiznat chybu.

3) Díky Kristu, stejně jako Jan Křtitel, můžeme vědět, kdo jsme, ale také, kdo nejsme. 
Není to jednoduchá cesta, ale ryzí. Ať nám v tom Bůh pomáhá stejně, jako kdysi tomu,
kdo věřil, že Kristově příchodu a jeho přicházejícímu království stojí za to věnovat 
hlavní pozornost.

Amen
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POZVÁNKA  
Křeslo pro hosta  

s Rudolfem Reitzem a Janem Lauterbachem 
 aneb 

Bůh v našich životech 
Vzpomínky na dobu ve službách ADRA i jiné životní etapy. 

 

 

Sobota 29.2.2020 od 13 hod. 
Kaple sv. Václava, areál FTN, P4 – Vídeňská 800 
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BIBLICKÝ TÝDEN ČESKÉHO SDRUŽENÍ BIBLICKÝ TÝDEN ČESKÉHO SDRUŽENÍ 

20202020

Druhá strana mince:Druhá strana mince:
Církev a penízeCírkev a peníze

Ján BarnaJán Barna

TERMÍN: TERMÍN: 9. - 16. srpna 20209. - 16. srpna 2020  

MÍSTO: KC IMMANUEL u Ždírce nad DoubravouMÍSTO: KC IMMANUEL u Ždírce nad Doubravou

EL. PŘIHLAŠOVÁNÍ: EL. PŘIHLAŠOVÁNÍ: www.biblickytyden.czwww.biblickytyden.cz
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Praha, 11. února 2020 
 

Milé sestry, milí bratři a přátelé, 

zveme Vás na Biblický týden ČS, který proběhne v termínu od 9. do 16. srpna 2020 v KC Immanuel  
v Dlouhém u Ždírce nad Doubravou. Hlavním hostem a řečníkem bude JÁN BARNA, učitel systematické a biblické 
teologie na Newbold College ve Velké Británii. Tématem je Druhá strana mince: Církev a peníze. Více o tématu 
najdete v příloze. 

Z letošního BT bude průběžně pořizován videozáznam, který bude ke stažení na www.biblickytyden.cz. 

Přednášky probíhají vždy v dopoledních hodinách. Odpoledne bude možno prožít různě – při workshopech, 
sportovních aktivitách, dobrovolnické činnosti, či na výletě po okolí. V době dopoledních přednášek a večerního 
programu bude pro děti ve věku 4–15 let zajištěn program. 

Ceník ubytování i stravy je ke stažení na www.immanuel.cz. (Ceník pro neziskovky, léto: 7 nocí, přímý odkaz zde.) 

Prvním zajištěným jídlem bude večeře v den příjezdu, tedy v neděli 9. srpna. Večeře se bude podávat v době  
od 18 do 19:30 hodin, prosíme o včasný příjezd, za neodebrané jídlo nebudeme vracet peníze.  

PŘIHLAŠOVÁNÍ: Pouze elektronickou cestou na www.biblickytyden.cz, bude spuštěno ve středu 29. dubna  
v 16:00 hodin. Aby bylo možné přihlášku odeslat, musí být u všech zájemců vyplněny následující údaje: jméno  
a příjmení, datum narození, adresa, požadované místo k ubytování a typ stravy – s masem nebo vegetariánská 
(vždy pouze na celý týden).  

Opět bude v přihlášce možnost zaškrtnout políčko „chci být dobrovolníkem“, a tím si buď vyzkoušet službu, kterou 
byste mohli v budoucnu realizovat ve svém městě, část svého času věnovat lidem kolem sebe, nebo prostě pomoci 
místnímu sboru být užitečným tam, kde působí. Zaškrtnutím políčka se hlásíte na středeční odpolední program - 
dobrovolnickou činnost v domově důchodců v Hlinsku, nebo účast na programu ve věznici ve Světlé nad Sázavou. 
Organizátorem bude Jan Libotovský, u kterého můžete také získat bližší informace: +420 731 119 257, 
libotovskyjan@seznam.cz. 

Prosíme, abyste se do vybraných pokojů a chatek hlásili v tom počtu, jaký je u nich uveden. V případě,  
že nevyužijete plnou kapacitu místnosti, mohou být neobsazená lůžka zaplněna dalšími zájemci. Nechcete-li 
poskytnout volné lůžko dalším zájemcům, rezervujte si prosím všechna lůžka v pokoji, cena se vám však navýší  
i o neobsazená lůžka.  

Upozorňujeme, že srub č. 5 a chatka č. 6 jsou vyhrazeny POUZE pro muže a POUZE pro ženy  

Po ukončení registrace (20. května) zašleme na mail kontaktní osoby potvrzení s celkovou cenou, číslem účtu 
a přiděleným var. symbolem. V případě nemoci nebo jiného vážného důvodu Vám bude platba za pobyt vrácena. 

Děkujeme, že se budete modlit za to, aby Bůh požehnal přípravy Biblického týdne i jeho průběh. Věříme, že tento 
týden bude pro každého účastníka zastavením i možností načerpání sil pro další každodenní realitu. 

Za České sdružení  

 

          

           Vít Vurst  
 
 
Kontakt/dotazy:  Ingrid Škábová, M: 734 521 610, E: ingrid@casd.cz. 

BIBLICKÝ TÝDEN - POZVÁNKA
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 1 

Biblický týden Českého sdružení 2020 
 

Druhá strana mince: Církev a peníze 
 

Téma 

Biblický týden 2020 vás zve ke studiu neobvyklého tématu o církvi – Božím lidu – a způsobu, 

jakým nakládala s penězi a majetkem, který jí dal Bůh.  

Pro většinu z nás jsou slova peníze a církev spíše protichůdné termíny, které nejdou 

dohromady. Navíc podvědomě cítíme, že bychom je ani v jeden celek spojovat neměli, 

protože peníze vnímáme jako nečisté, jako ty, které dokážou svým vlivem poskvrnit všechno, 

s čím přijdou do kontaktu. Z dějin církve také víme, jak to vypadalo s církví, když propadla 

jejich pokušení. Naše předtuchy o penězích nejsou proto až tak neopodstatněné, hlavně 

když nás i Ježíš upozorňuje na to, že co je císařovo, ať patří císaři, a co je Boží, ať patří 

Bohu (Mk 2:17). 

Jenže, jak se říká: „každá mince má dvě strany“, i téma peněz a jejich užití Božím lidem  

má dvě hlediska.  

Na biblickém týdnu se odvážíme nahlédnout právě na onu druhou stranu „mince“ –  

na pozapomenutou a zanedbávanou, ale zároveň pozitivní stránku peněz a církve. Během 

přednášek budeme argumentovat, že církev nemůže skutečně fungovat jako biblická 

komunita bez biblické ekonomie peněz a vlastnictví. Boží lid ve starozákonní i novozákonní 

době nemohl existovat bez vzájemného sdílení zdrojů skrze sociální solidaritu. Byl to právě 

tento aspekt sociální solidarity a vzájemného sdílení, který pozitivně zviditelňoval Boží lid  

ve společnosti, která fungovala na jiné ekonomické bázi. 

Komunální štědrost se tak stává jedním z hlavních znaků biblické eklesiologie (nauky 

o církvi) v Bibli. Přednášky biblického týdne budou ve své podstatě náčrtem biblické teologie 

peněz a vlastnictví. Budou o tom, jak toto téma vykresluje biblický příběh od knihy Genesis 

až po Zjevení Jana. Poznáte rozdíl mezi faraónovou a Mojžíšovou ekonomií, mezi císařovou 

a Ježíšovou ekonomií, nebo mezi globálním kapitalismem a ekonomií komunální solidarity  

a sdílení? Víte, jak vypadala komunita, která praktikovala sociální solidaritu a komunální 

štědrost a jak by vypadala dnes? Jestli tedy chcete vědět, co je na druhé straně „mince“, 

přijďte se to dovědět. 

 

Přednášející  

Ján Barna je vysokoškolským učitelem systematické a biblické teologie na Newbold College 

ve Velké Británii, kde působí od roku 2002. V letech 1998–2001 pracoval jako kazatel  

na Slovensku. Bratr Barna ukončil bakalářské studium na Teologickém semináři v Sázavě, 

magisterské studium na Andrewsové universitě a v roce 2009 obhájil doktorát z teologie  

na Trinity College, University of Bristol ve Velké Británii. 

Spolu s manželkou Ivanou vychovávají tři děti: Dominiku (9), Matěje (4) a Jakoubka (1). 

  

 

BIBLICKÝ TÝDEN - TÉMATA
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SBOROVÝ VÍKEND 2020
Milí Londýnští,

moc Vás prosíme, abyste si ve svých diářích červeně zaškrtli víkend od 12. do 14.6. 
a odmítali trpělivě všechna pozvání na jakékoli akce, protože pojedeme společně na sborový 
víkend. Těšíme se znovu, že se o sobě dozvíme něco, co jsme zatím nevěděli. Těšíme se, že 
se naše vztahy zase o  krůček prohloubí a  oslovení “sestro/bratře” nebude jen formalitou 
a stane se o trochu víc skutečností.

Ještě nevíme, jaké bude přesně téma víkendu, ale vymyslíme ho společně my, vaši 
kazatelé Michal a Maťo, takže je už předem jisté, že to bude skvělé! Co bude také skvělé, 
bude jídlo. Takže vlastně není důvod, proč by kdokoli z vás nejel. (Pokud by tím důvodem 
měla být taková malichernost, jako peníze, tak prosím odhoďte zábrany a nebojte se přijít za 
mnou, určitě vymyslíme řešení.)

Moc se těšíme,

Michal a Maťo, kazatelé sboru Praha Londýnská
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Příhlašování na sborový víkend 2020  (12-14.červen 2020, RS Immanuel)

1) písemně – přihlášky u traktátu

2) mailem -  info@sborvinohrady.cz

uveďte jména osob a zvolený typ ubytování, požadavek na veg. stravu a na společnou 

dopravu

Po přijetí přihlášky přijde mailem potvrzení s platebními údaji. Případně bližší informace 
sdělí R.Vlach, tel 602285135

Ceny za ubytování  (celý pobyt 2 noci)

Cena za stravu (pátek večeře-neděle oběd)

Pro seniory a studenty sleva 20 %.  

Společná doprava (bus nebo auta)  zdarma

V případě překročení kapacity jednotlivých typů ubytování bude brán zřetel na pořadí 
přihlášek

Typ ubytování 1 osoba (při max
kap.)

rodina (rodiče+děti do
18 let)

chatka (max. 4 osoby, bez přísl.) 470,00 Kč 1 560,00 Kč

rodinná chata  (max 9 os., s přísl.) xx 9 000,00 Kč

ubytovna (pokoje bez přísl., max. 4 osoby) 740,00 Kč 1 940,00 Kč

hotel (pokoj bez přísl., max 3 osoby) 740,00 Kč 1 940,00 Kč

hotel (apartmán s přísl., max.3 osoby) 880,00 Kč 3 100,00 Kč

roubenka  (max 6+2 osob, s přísl.) xx 9 000,00 Kč

dospělý 592,00 Kč
dětská porce (6-11 let) 422,00 Kč

dětská porce (4-5 let) 362,00 Kč
dětská porce (2-3 roky) 182,00 Kč
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OMALOVÁNKA PRO DĚTI
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Buďte bdělí, stůjte pevně ve víře, buďte stateční a silní!
Český ekumenický překlad

Watch ye, stand fast in the faith, quit you like men, be strong.
King James Version

SBOROVÉ KONTAKTY
Kazatel Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
První starší Vladimír Klouda 724 607 200 vladimir.klouda@passerinvest.cz
Starší pro KD2 Pavla Kloudová 606 602 179 kloudova77@gmail.com
Starší pro KD1 Kamil Staněk 725 039 148 kamilstanek@centrum.cz
Starší pro mládež Antonín Šedivý 723 418 223 antonin.sedivy@gmail.com
Tajemník Richard Vlach 602 285 135 vlach@farenet.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:

Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – 1KOR 16,13
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